
問題５　　年　京都府中期
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　右の図のように，四角形があり， ，

，，，

である。頂点から辺にひいた垂線と辺，対角線

との交点をそれぞれ，とする。また，の二等分線

と線分，対角線，線分との交点をそれぞれ

，とする。

　このとき，次の問い～に答えよ。

　　線分の長さを求めよ。

　　線分の長さを求めよ。











 




 









　　四角形の面積を求めよ。

略解　単位略　

　　において：：

　　　だから　





　　　よって　　…答

　　　において，

　　　：： だから
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　　　において，：： だから

　　　　　　
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　…答

　　　，からに垂線をひいて交点を，とする。，において

　　　：：，：：だから
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　　　まただから
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　　　においてはの二等分線だから：：
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：：

　　　よって：：，また：：



：



：

　　　　　　四角形
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感想　

　　角の二等分線の性質に気付かないとなかなか厳しいでしょうね。：の値はいろいろな

　求め方があるでしょうが，上に移すのが簡明だと思いました。とは平行ではありま

　せんね，勘違いしそうでした。


